

# 杜集区实施“六个一”工作机制 全力做好新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控

■ 通讯员 申正亮 王鹏飞

本报讯 针对当前新型冠状病毒感染的肺炎防控工作，杜集区实施了“六个一”工作机制，即组建一个临时党组织、构建一张宣传网、设立一个进出口、做好一本重点人员台账、组建一支巡逻队、设置一张隔离观察警示牌，全力做好疫情防控工作。

组建一个临时党组织。杜集区广泛开展“举党旗、戴

党徽、亮身份、争先锋”行动，在重要卡点组建临时党支部45个。全区各党组织和广大党员积极发挥战斗堡垒和先锋模范作用，有效组织退役军人、青年志愿者、巾帼志愿者、“五老”等群体参与防控，构筑群防群治抵御疫情的严密防线。

构建一张宣传网。杜集区每村（社区）配备一辆宣传车，开展不间断宣传。每户发放一套防控资料，附有联系

卡、宣传资料、倡议书、体温计、口罩等物品；每个自然村（社区）建立一个群众微信群，定时推送疫情防控常识，回应群众需求，鼓励引导群众举报。同时，利用“大喇叭”、“录音小喇叭”、标语、电子屏等，开展全方位、无死角宣传。

设立一个进出口。以自然村（社区）为单位封出口、设卡口、严入口、盯门口，原则上只留一处出入口设卡检测。目前全区设置卡点230个，实

行24小时轮流值守，严格出入人员检查。

做好一本重点人员台账。落实网格化疫情防控，对涉湖北等地的输入人员，以及与其发生过的“四同”人员开展地毯式滚动摸排。目前共摸排“四同”在杜集区人员480名，全部落实居家隔离医学观察。

组建一支巡逻队。每个自然村（社区）组织人员常态化开展巡查劝导工作，巡查有无外来人员、车辆，劝导群众

减少外出、佩戴口罩，及时疏散打麻将、下象棋、聚会聚餐等集聚人员。

设置一张隔离观察警示牌。在湖北等重点疫区返乡人员门口设置隔离观察警示牌，告知牌484张，标注“禁止入内”标识、包保人员联系方式等信息。做好防护隔离，提醒邻居不要与隔离户近距离接触，防蔓延、防输出。同时给予人性化关怀，做到阻断病毒而不隔离人心。

## 市委老干部局 凝聚阻击疫情正能量

■ 记者 傅天一

本报讯 在当前疫情防控期间，市委老干部局迅速行动，认真落实省委、市委疫情防控部署，发挥老党员银辉先锋模范作用，凝聚阻击疫情正能量，多举措做好当前疫情防控工作。

市委老干部局认真贯彻落实市委防控部署，密切关注疫情态势，掌握全市老干部系统疫情防控工作情况。在全省率先向各县区委老干部局（老干部服务中心）及市直各单位老干部

工作科下发通知，要求暂停全市各级老年大学、老干部活动中心（室）的各类活动。

面向全市广泛发送《致全市广大离退休干部及老干部工作者的倡议书》，提醒其特别要注意自我防护，并坚定信心，积极广泛传播正能量，最大限度地消除社会恐慌，维护社会大局稳定。市委老干部局发挥老党员银辉先锋模范作用，组织老干部创作歌曲《加油武汉，加油中国》，为战斗在抗击疫情战线的英雄点赞喝彩，加油助力。

## 坚守一线 防疫情

1月31日，我市多部门工作人员坚守基层一线，加强疫情防控。连日来，为应对新型冠状病毒感染的肺炎疫情，医卫、疾控、公安、城管、交通等部门工作人员坚守岗位，深入辖区内跨省界各通道，以及高速、国道、省道、县乡道路等交通设卡监测点，对来往车辆人员进行体温测量、行踪登记、疫情防控常识宣传，全力打好疫情防控阻击战，守护人民健康和社会稳定。

■ 摄影 记者 万善朝



## 人民银行淮北市中支 强化金融服务支持疫情防控

■ 记者 王陈陈  
通讯员 赵晓艳 闵晓鸣

本报讯 自新型冠状病毒感染肺炎疫情发生后，人民银行淮北市中支党委立即启动疫情防控应急预案，带领中支上下全面投入疫情防控阻击战。

对外强化金融服务，全力支持疫情防控大局。人民银行淮北市中支党委严格落实疫情期间重大事项报告制度，要求银行业金融机构出现疫情相关情况第一时间电话报告，做好公共场所的消毒和宣传工作。提前应对征信报告现场查询风险，加强疫情期间外汇管理及服务，对特定领域提供信贷支持，强化支付服务保障。启动国库紧急拨款应急预案，开辟财政资金拨付绿色通道，1月23日至31日累计通过“绿

色通道”办理防疫资金拨付41笔、金额2945.20万元。

对内强化管理保障，确保职工安全健康。通过微信群及时转发关于疫情防控工作的权威报道及相关防控知识，教育引导干部职工不信谣不传谣，积极应对，坚定信心。同时强化应急值守，组织各科室每日按时报送科室疫情防控情况，及时掌握各方面信息，对办公楼及有关公共区域进行全面消毒，扎实推进防疫措施。此外，中支青年职工及部分党支部还积极参与中国青基会及腾讯公益捐平台发起的公益捐赠活动，自觉为抗击疫情奉献爱心。

下一步，人民银行淮北市中支将密切关注疫情发展态势，主动作为，履职尽责，努力在打赢疫情防控阻击战中展现担当、贡献力量。

## 华润淮北医药全力保障防疫物资供应

■ 记者 吴永生

本报讯 新型冠状病毒疫情发生后，华润淮北医药有限公司快速反应、积极行动，全力以赴做好抗击疫情和城乡防疫物资保障工作。

疫情面前，华润淮北医药高度重视，积极响应，迅速投入到疫情物资保供的最前沿。为全力做好疫情防控工作，该公司成立了疫情应急处置领导小

组及疫情防控物资供应保障领导小组，以抗击疫情保障供货作为首要任务。该公司采购部门积极与上游厂家及华润系内各级公司采购部门联系与沟通，全力备货。在目前物资紧缺的情况下，该公司为体现

“快”字，节日前后，分别派车前往蚌埠、合肥和河南、山东等地紧急调运消杀、药品等疫情防控物资，共计采购包括医用口罩、酒精、84消毒液、各种抗病

毒药品等在内的多种应急物资2000多件，并及时配送到市人民医院、淮北矿工总医院、濉溪县医院等75家公立医院及200多家诊所、药店，确保了应急物资能够第一时间配送到全市各需求单位。

据介绍，华润淮北医药有限公司的前身是1961年成立的淮北医药有限公司，是一家经营资质较高，经营范围全面的药品批发企业。

## 兆基实业捐款20万元抗击肺炎疫情

■ 记者 吴永生 通讯员 韩磊

本报讯 1月31日，淮北市兆基实业有限公司向市卫生健康委捐款20万元，用于抗击新型冠状病毒感染的肺炎疫情。

面对新型冠状病毒感染的肺炎疫情，全市各地坚守一

线组成“坚强盾牌”。作为浙商在淮投资较早的企业，兆基实业有限公司积极响应党委、政府号召，于1月31日向市卫健委汇去捐款20万元，以高度的责任感和使命感，助力我市做好疫情防控工作。该笔捐

款将用于采购短缺医疗设备及物资，以及对一线医护人员进行支援和帮助。

“博施济众、乐善好施”是兆基实业有限公司始终奉行的爱心理念，近几年来，该公司已为扶贫济困、光彩事业等各类公益慈善事业捐助300多万元。

## 风险 提示

### 根据新型冠状病毒感染的肺炎疫情形势变化，为做好密切接触者线索排查，现将隔离治疗患者情况公布如下。

风险一：某某某，上海工作，1月24日上午7时12分，患者从上海虹桥乘坐G106次高铁8车厢5C座，9时37分到宿州高铁站，乘坐朋友私家车于11时到达濉溪县南坪镇家中。1月25日晚上与朋友6人在南坪镇南坪街四方客饭店聚餐。1月26日中午乘坐私家车前往亲戚家聚餐。1月27日至29日在家未外出。1月29日下午，自感不适，口服药物。1月30日在家里休息。1月31日下午15时20分到南坪镇卫生院就诊，晚上20时由120救护车转运到市人民医院

护车转入濉溪县医院，进行CT和抽血检查。2月1日凌晨2时15分由120救护车转市人民医院隔离治疗。

风险二：某某某，1月23日晚上21时，患者与驾驶员共3人从上海拼车回家，且互不认识。1月24日凌晨5时30分到达宿州，6时打出租车到南坪镇家中。1月25日晚上18时在濉溪县南坪街四方客饭店参加聚会。1月26日到1月30日居家均未外出。1月31日凌晨2时，身体不适，下午14时前往南坪镇卫生院就诊，晚上20时由120救护车送至濉溪县医院，进行CT和抽血检查。2月1日凌晨2时，由120救护车转运到市人民医

院隔离治疗。

风险三：某某某，有高血压史。1月31日身体不适，骑电动车前往濉溪县中医院就医，进行CT和抽血检查，院内专家组会诊不排除新型冠状病毒感染的肺炎疑似病例，随即住院隔离治疗。2月1日由120救护车转运至淮北市人民医院隔离治疗。

风险四：某某某，1月17日21时，患者在濉溪县中医院照看住院父亲。1月22日接到其同事已确诊为新型冠状病毒感染的肺炎病例的消息。患者1月21日-22日，中午全家一起到濉溪县四铺镇吃喜面，同屋聚餐5-6桌约

60余人。1月23日-25日在本村古饶镇山西村内活动。1月26日-27日患者因胸闷、气促在古饶镇山西村卫生室治疗。1月28日患者骑电动车前往濉溪县中医院检查后返家。在古饶镇山西村卫生室继续输液治疗2天。2月1日由120救护车转运至淮北市人民医院隔离治疗。

风险三和风险四为夫妻关系。

风险五：某某某，在武汉市工作，长期居住武汉市。1月21日自驾车来淮北市濉溪县亲戚家。来淮后，患者接到其同事已确诊为新型冠状病毒感染的肺炎病例的消息。患者1月21日-22日，一直在家中。1月23日自感

不适，戴双层口罩直接坐出租车前往淮北市人民医院发热门诊就诊，入院隔离治疗。

请公众通过自我检索、回忆、摸排，判断自己是否与隔离治疗患者发生过“同室、同车、同餐、同桌”情况，符合“四同”情况，应立即向当地社区（村居）报告，实施自我隔离并佩戴防护口罩，如出现可疑症状（发热、咳嗽、胸闷、乏力等），应立即报告社区（村居）并到15家定点医院发热门诊就诊，切实做到“早发现、早隔离、早报告、早治疗”。

淮北市新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控应急指挥部办公室  
2020年2月2日

## 2月2日淮北市报告新型冠状病毒感染的肺炎疫情通报

根据省卫生健康委发布的最新疫情，2020年2月1日0时-24时，淮北市无新增报告确诊病例，新增疑似病例5例。

截至2月1日24时，淮北

市累计报告确诊病例6例，均在市人民医院隔离治疗。

目前追踪到密切接触者355人，均在接受医学观察。解除医学观察27人。